
A szentdomonkosi természetfestő sikere Ulmban 

 
KIÁLLÍTÁS Matyikó Tibor festményeit két hétig láthatták az érdeklődők Németországban 

 

 

A Szentdomonkoson élő és alkotó Matyikó Tibor természetfestő és grafikus műveit évek óta 

jól ismerik a Nimród, a Természetbúvár és a Madártávlat című folyóiratok rendszeres olvasói. 

Számos hazai kiállítás után fél éve, a németországi Ulm városában működő magyar klub 

vezetői keresték meg azzal, hogy műveiből rendezzen kiállítást idén március 15-én a kint élő 

magyar közösség számára. 

   Az alkotó tehetségére egyébként még három évvel ezelőtt figyelt fel a FE-HO-VA-n 

(Fegyver, Horgászat, Vadászat Országos Szakkiállítás) Bágyi Ferenc világhírű természetfotós, 

aki az elmúlt években segítette a művész pályájának kiteljesedését. Matyikó Tibor 

németországi élményeiről beszámolva lapunknak egyebek mellett elmondta, hogy két hétig, 

március végéig volt látható a tárlat, ahol negyven grafikája és festménye szerepelt. 

Rengetegen tekintették meg alkotásait, amelyek ténylegesen nagy sikert arattak. 

   Külön örömmel töltötte el az alkotót, hogy az ulmi klubban számos hazai művész, költő, 

előadó mutatkozott már be.Tárlatát külön méltatta a helyi sajtó, s a helyi rádióban interjút is 

készítettek vele. A beszélgetésben szentdomonkosi kötődéséről, lakóhelyének szépségéről is 

vallott Matyikó Tibor. 

   A természetfestő és grafikus további terveiről megtudhattuk, hogy a közelmúltban kapott 

felkérést egy somogyi erdészeti szakközépiskolából egy nagyméretű olajfestmény 

elkészítésére. Javában készül már az őszi egri kiállításra is, amelyet a Bródy Sándor Megyei 

Könyvtár aulájában tekinthet majd meg a közönség. Felkérést kapott továbbá egy újabb 

Bársony István regény, valamint egy novelláskötet illusztrálására is. 

   A mostani német kiállítás eredményeként pedig a nyáron egy Nürnbergben megrendezendő 

nagyszabású, természeti témájú tárlatra is hivatalos néhány képével. 
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